贝达药业股份有限公司 2017年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计, 与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	102, 635.87	103, 506.09	-0.84%
营业利润	25, 277.48	36, 590.80	-30.92%
利润总额	29, 981.03	42, 445.63	-29.37%
归属于上市公司股东的净利润	26, 178.87	36, 879.59	-29.02%
基本每股收益(元)	0.65	1.01	-35.64%
加权平均净资产收益率	13.03%	32.88%	-19.85%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度
总 资 产	269, 256.75	216, 730.30	24.24%
归属于上市公司股东的所有者权益	210, 577.33	192, 433.10	9.43%
股 本	40, 100.00	40, 100.00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净资产(元)	5.25	4.80	9.38%

- 注: 1、本表数据为公司合并报表数据;
 - 2、基本每股收益、净资产收益率按加权平均法计算。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期,公司实现营业总收入为 102,635.87 万元,较去年同期下降 0.84%;营业利润 25,277.48 万元,比去年同期下降 30.92%;利润总额 29,981.03 万元,比去年同期下降 29.37%;归属于上市公司股东的净利润 26,178.87 万元,较去年同期下降 29.02%。公司业绩变化主要原因是:

- 1、报告期内公司新药研发工作加紧开展,包括新项目的立项推进,以及公司 多个新药进入临床试验阶段,研发投入增加较多。
- 2、公司募集资金投资项目、新生产基地建设项目和企业管理信息系统建设项目已基本完成,项目成本大部分已结转至固定资产,本报告期相应的折旧费用增加。
- 3、2017年公司产品凯美纳在各地陆续执行国家医保谈判价格,产品降价幅度较大。经过公司团队的努力,销量同比增长超过40%,基本弥补了大幅降价对营业收入的影响,销售收入略有下降。在凯美纳被纳入2017年国家医保目录之后,由于各地从公布地方医保方案到落地执行,需要完成相应的工作流程,市场反应存在滞后性,医保对销售量的影响将在医保全面落地执行之后进一步体现。

报告期内,公司基本每股收益为 0.65 元,较上年同期减少 35.64%;加权平均净资产收益率为 13.03%,较上年同期下降 19.85%,主要原因是归属于上市公司股东净利润减少,另外由于公司上市募集资金到位后,2017 年加权平均股本较上年度增加,加权平均净资产较上年度大幅增加。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩在公司 2017 年度业绩预告披露的业绩预告 范围内,不存在差异。

四、其他说明

本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,尚未经会计师事务所审计, 具体财务数据公司将在 2017 年度报告中详细披露。

五、备查文件

1、贝达药业股份有限公司 2017 年度比较式资产负债表和利润表。

贝达药业股份有限公司董事会 2018年2月27日